JleMoBepcuM KOHTPOJIBLHBIX padoT s 11 kiacca

Konrpoabhsbie padora Ne 1.
Tema: «aeKTpOMarHuTHasi MHAYKIHSA»

1. Ha npsmoii npoBogHuk aiinHoM 0,5 M, pacnosioskeHHbIH 1oa yrioM 30° K IMHUSIM BEKTOpa
MarHUTHOW MHAYKIUH, nercTByeT cuina 0,15 H. Onpenenure cuiny Toka B IPOBOJHUKE, €CITU
MaruuTHasg uHaykuus 20 mTo.

2. Conenoun, nmeronui 100 BUTKOB ¢ IUIOMAAbI0 ceueHus 50 cm? KaXIbIH, HAXOJUTCSI B MAarHUTHOM
ToJie, JUHUU UHIYKIIMU KOTOPOro napaieiabHsl ero ocu. Onpeaenure 2C naaykimy,
BO3HHUKAIOIIYIO B COJICHOM/IE, TP PABHOMEPHOM YMEHBIIICHUN WHYKIIUW MarHUTHOTO T0J1st OT 8 T
1o 2 Tn B Teuenue 0,4 c.

3. TIpoToH, uMerommii ckopocTs 1,6 = 10° M/c, BIeTaeT B BepTHKATbHOE MATHHTHOE HOJIE
MEPICHINKYIISIPHO TUHUAM HHIYKIIUU. UeMy paBHa HHIYKITUSI MAarHUTHOTO ITOJISL, €CJIA ITPOTOH
JIBUKETCS B HEM TI0 OKPYKHOCTH pajguycoM 1,67 ¢ 1072 m.

4. OnpenenuTe N3BMEHEHHE MATHUTHOTO MOTOKA 32 3 € uepe3 KOHTYP MPOBOAHUKA CONTPOTUBIICHUEM
10 MOwm, ecnu UHAYKIIMOHHBIN TOK paBeH 0,4 A

Kourtposabnbie padora Ne 2.
Tema: «Kojie0aHus 1 BOJHBD»

1. MasitHuk coepuimi 50 kone6aHuii 3a 2 MuHyThl. HaliuTe nepuo/ 1 4acToTy KojleOaHui.

2. BenuunHa 3apsija Ha IJIaCTUHAX KOHJIEHCATOpa K0Je0aTeIbHOTO KOHTYpa U3MEHSETCS 110 3aKOHY
Q=2,0+10 7"+ c0s 2,0 » 10*. Uemy paBHa MakcHMabHas BeIMUHHA 3apAia, a TAKKE dIEKTPOEMKOCTD
KOHJIEHCATOPa, €CJIH MHAYKTHBHOCTh KAaTyIIKH K0J1e0aTeIbHOro KoHTypa 6,25 « 10 = I'u? (Bce
BEJIMYMHBI BhIpakeHbI B enquHuiax CH.)

3. B ens nepeMeHHOro TOKa BKIFOUEHO aKTUBHOE COMpOTHUBIICeHHE BennunHol 5,50 Om. Bonbsrmetp
nokassiBaeT Hanpspbkerue 220B. Onpenenure aeicTByOIIee U AMIUIUTYAHOE 3HAYEHUS CUJIbI TOKA B
LEeMnu.

4. HanpsbkeHue Ha 3aXKuMax HEepBUYHOM 0OMOTKHM TpaHchopmaTtopa 220B, a cuma Toka 0,6A.
OTpEeECNUTh CUIIYy TOKa BO BTOPUYHOM OOMOTKE TpaHCopMaTopa, €Ciu HAIpsUKEHUE Ha ee 3aKuMax
12B npu KI1JT 98 %.

KounTpoJsbubie padora Ne 3.
Tema: «Onruka»

1. Vnnunsiit ponaps BucuT Ha BbicoTe 3M. [lanka nnuHoi 1,2 M, ycTaHOBJIEHHAs] BEpTUKAIBHO B
HEKOTOPOM MECTe, OTOpachIBaeT TE€Hb, JUIMHA KOTOPOW paBHA JIMHE Nayiku. Ha KakoM paccTOsSTHUM OT
OCHOBAaHHs CTOJI0A PACIOIOKEHa MajKa?

2, JIyd cBeTa majaeT U3 BO3LyXa Ha MOBEPXHOCTH KUAKOCTH mof yrioM 40° u mpenomnsercs nox
yriom 24°. Tlpu xaKkoM yrie majgeHus JTyda yron npeaomieHns 6yaer pases 20°?

3, ®okycHoe paccTosiHUE coOMparoleit InH3bI paBHO F=10 cM, paccTosiHHE OT MpeaMeTa 10
nepenHero ¢okyca a =5 cM. Haitnure BeicoTy H aeiictBuTensHoOro n3oOpakeHust npeameTa, eciu
BBICOTa caMoro npeamera h = 2cm.

4, IndpaxkuoHHas peleTKa, NocTostHHast koropoit pasHa 0,004 MM, ocBemIaeTcsi CBETOM C JJTMHOM
BOJIHBI 687HM. [lox KakuMm yrioM o K peleTKe HYXKHO MPOM3BOAWUTH HAOIIOJEHHE, YTOOBI
BUJICTh M300pa)KEHHUE CIIEKTPa BTOPOTO MOpsIKa?



Konrtpoabnbie padora Ne 4.
Tema: «@Pu3uka aapa v 3JeMeHThI (PU3UKHU JIEMEHTAPHBIX YaCTHID)

1. A). Haiinure cocraB siiep TpuTHUs SH u KIOpUs 247Cm.

B). Hanucatp peaknuro anbda u 6era — pacraga KoOpHsl.

C). Cxonpko  anba u Oera-pacmajgoB MPOUCXOAUT B CEPUU PATHMOAKTHUBHBIX IMPEBpPAIICHUIH
Kropusi?

2. A). lonucath peakuuu “N + 3He > 0 + ... (1= peakuus)

Li+ 'H 7 ‘He+... (2- peaxuus)
B). Beigensiercst niam noriomaercs SHEPTUM Py MPOTEKAHUU NIEPBOM peaKilnu.
DHeprus cBs3u sapa azora 104,653 MIB, snpa renus 7,7243 MIB, sapa kuciopoaa
127,612 MOB.

C). Bpluucnuth 3HEPTUIO CBA3M sijipa JIUTUS L.

3. PamuoaxTuBHbIH HaTpuil 2?Na, MCIONB3YFOIMICS IS M3ydeHUs OOMEHa BEILECTB, ONPE/IETICHHS
CKOPOCTH KPOBOTOKA B OPTaHHM3ME, MMEET IIEPHOJ ToTypacinaia 2,6 roja.

A). Yepes Kakoe BpeMs YHCIIO PaJMOAKTUBHBIX aTOMOB yMEHBIIUTCA B 8 pas?

B). Haiitu cpeHee BpeMs )KM3HHM PaJMOaKTHBHOIO M3oToma 2Na.

C). Haiitu paguyc sapa uzoromna 2?Na.



